
お子さんのクラスを選んでください。

１：お

子さん

は、学

校に行

くこと

を楽し

みにし

てい

る。

２：お

子さん

は、授

業がわ

かりや

すいと

言って

いる。

３：お

子さん

は、進

んで学

習に取

り組ん

でいる

と感じ

る。

４：お

子さん

は、学

習用タ

ブレッ

トを

使った

学習を

してい

ると

言って

いる。

５：お

子さん

は、自

分の考

えや思

いを言

葉や文

字にし

て表す

ことが

できる

と感じ

る。

６：お

子さん

は、こ

れまで

学んだ

ことを

次の学

習に生

かして

いると

感じ

る。

７：お

子さん

は、ま

わりの

人と相

談や話

し合う

などし

て自分

から学

ぼうと

してい

ると感

じる。

８：お

子さん

は、ま

わりの

人に自

分から

あいさ

つがで

きてい

ると感

じる。

９：お

子さん

は、ま

わりの

人の話

をよく

聞くこ

とがで

きると

感じ

る。

１０：

お子さ

んは、

まわり

の人を

大切に

した言

葉がけ

や行い

ができ

ると感

じる。

１１：

お子さ

んは、

自分の

ことが

好きで

大切に

思って

いると

感じ

る。

１２：

お子さ

んは、

まわり

の人の

ことを

考えて

いると

感じ

る。

１３：

学校

は、お

子さん

の話を

聞いて

いると

感じ

る。

１４：

学校

は、お

子さん

にいけ

ないこ

とはい

けない

と言っ

ている

と感じ

る。

１５：

お子さ

んは、

目標や

めあて

をもっ

て学校

生活を

送って

いると

感じ

る。

１６：

お子さ

んは、

まわり

の人と

協力し

ながら

生活や

学習を

するこ

とがで

きると

感じ

る。

１７：

お子さ

んは、

まわり

の人の

ために

なるよ

うな仕

事をし

ている

と感じ

る。

１８：

お子さ

んは、

給食を

しっか

り食べ

元気に

生活し

ている

と感じ

る。

１９：

お子さ

んは、

ルール

やマ

ナーを

守って

登下校

するな

ど安全

に気を

付けて

いると

感じ

る。

２０：

お子さ

んは、

まわり

の人と

楽しく

遊んだ

り進ん

で運動

したり

してい

ると感

じる。

２１：

お子さ

んは、

自ら家

庭学習

をして

いる。

２２：

お子さ

んは、

進んで

読書を

してい

る。

２３：

お子さ

んは、

家族の

一員と

して家

の仕事

をして

いる。

２４：

お子さ

んは、

しっか

り早寝

早起き

をして

朝ごは

んを食

べてい

る。

２５：

お子さ

んは、

ゲーム

やイン

ター

ネッ

ト、携

帯電話

など、

お家で

のルー

ルを

守って

生活し

てい

る。

２６：

学校

は、教

育活動

の様子

が分か

るよう

情報提

供して

いる。

２７：

学校

は、家

庭から

の相談

ごとな

どに対

応して

いる。

２８：

学校

は、家

庭や地

域と連

携し、

学校応

援団な

どの活

用を図

りなが

ら、教

育活動

の充実

に努め

てい

る。

２９：

家庭で

は、子

供たち

に基礎

的・基

本的な

生活習

慣を身

に付け

させて

いる。

３０：

家庭で

は、ま

わりが

育って

わが子

も育つ

という

協働意

識をも

ち、子

供たち

のより

よい成

長のた

め学校

と連

携、協

力して

いる。そう思う 132 110 86 118 60 83 74 75 59 94 114 102 82 132 57 113 75 154 142 134 78 59 68 121 96 83 107 92 114 90

少し思う 62 81 85 65 88 102 90 87 117 107 89 100 111 75 111 90 111 43 65 60 89 53 86 68 84 100 85 101 95 110

あまり思わない 16 19 36 26 58 24 46 46 34 11 9 9 18 5 35 7 25 11 4 14 38 76 50 21 25 27 17 17 3 12

全く思わない 2 2 5 3 6 3 2 4 2 0 0 1 1 0 9 2 1 4 1 4 7 24 8 2 7 2 3 2 0 0

そう思う 62.3% 51.9% 40.6% 55.7% 28.3% 39.2% 34.9% 35.4% 27.8% 44.3% 53.8% 48.1% 38.7% 62.3% 26.9% 53.3% 35.4% 72.6% 67.0% 63.2% 36.8% 27.8% 32.1% 57.1% 45.3% 39.2% 50.5% 43.4% 53.8% 42.5%

少し思う 29.2% 38.2% 40.1% 30.7% 41.5% 48.1% 42.5% 41.0% 55.2% 50.5% 42.0% 47.2% 52.4% 35.4% 52.4% 42.5% 52.4% 20.3% 30.7% 28.3% 42.0% 25.0% 40.6% 32.1% 39.6% 47.2% 40.1% 47.6% 44.8% 51.9%

あまり思わない 7.5% 9.0% 17.0% 12.3% 27.4% 11.3% 21.7% 21.7% 16.0% 5.2% 4.2% 4.2% 8.5% 2.4% 16.5% 3.3% 11.8% 5.2% 1.9% 6.6% 17.9% 35.8% 23.6% 9.9% 11.8% 12.7% 8.0% 8.0% 1.4% 5.7%

全く思わない 0.9% 0.9% 2.4% 1.4% 2.8% 1.4% 0.9% 1.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 4.2% 0.9% 0.5% 1.9% 0.5% 1.9% 3.3% 11.3% 3.8% 0.9% 3.3% 0.9% 1.4% 0.9% 0.0% 0.0%

肯定率 91.5% 90.1% 80.7% 86.3% 69.8% 87.3% 77.4% 76.4% 83.0% 94.8% 95.8% 95.3% 91.0% 97.6% 79.2% 95.8% 87.7% 92.9% 97.6% 91.5% 78.8% 52.8% 72.6% 89.2% 84.9% 86.3% 90.6% 91.0% 98.6% 94.3%


